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Hews e Qe A™ w e gaxy 33 W% 0Oe 3o08emo penep. KQDFHHHETE Towe X ¥ penepy Oe y o3MauM [x]“ CY woopdunate
BexTopa OX Yy 3 €, 7). IKO j& OX = 4,2, +X, 6+, +X, 8 , OWDD je XY, = Loxle = (¢4, %n).
Teopema (BaKko Jbuwo NpechnkaBane € Y duxcypaioMm penepy 0 uma ofouk x'= Axels.

D\'BKJ'\E, cBako JAPUHo NpPecNuKIBIKE {::R'l-aﬂi je osnmkad F: (9‘: {ﬂu m:.)( ) ( )

/3 Bgo4 &qq \
Hose r1 ‘“’PE [£lol)
KoopawHate  [frey) [F(e)] KoopankgTe

. x! Raa 243 L\ X\ 0
ﬂpefuagum 22nvcey EREBNB3INEHTAN & W CNeperwn ¢ (‘i‘) - (Au b L,.)(‘j)' B3k3aB 33nvc arbi-'lnux fPEmum&Efﬁa
1 4

. o o 4
O NBKIWIBY PIUYH KA nniMOo kOMMOIMLM]Y Buwe IbUHUX  NpecnnKka I KD

B 2
Tengﬂa Nocvoyu jeB uNcTBEHO JdbuHo NPECAVIK3BAKE KOj€ NPecAUKIBY 2 HeoNUHCAPHE TOHKE y 3 HEekonyHRIpHe Tatke ¥y IR
. 3 x'| /o a L
* 33 3dvHe TpaKCHOPMALMIE NPOCTOPI UMIMO NPERCTABAIME £:R =R 03To noMoRy f: (YlJ"( - M)(:)*(L:) Mau y

i ) By K23
"1‘ n\!* De,q 'le .El' X % : ‘5'3
NpowWpEHOM 33nwmcy: (3:] Paa By B3 «E' ‘J '

O34 ap Q33 L
A "H a31 233 l',

°© o
| okEupy Teme TpaHubth‘au,uﬁ KOOPAVHITE BUARAW (MO A3 €€ KoopAWHITE Tayke mewa)y Ykonuko MPOMEHWMO PEHEPIUD.HUKHG
T3YKe y npocropy ¢y dukinpane (He nomepdjy ce), BeR Ce mewd pentp M To ypokyj€ NpOMERy y KoopRuHaTaMa.
C? mpyre CTpaHe, Kop. 3punuX Tf3ﬂt4:bPH‘Bl1,Hj3 penep ocTyje &HHCHP&H‘B Tavke <€ ﬂP‘EC\nHKag'ajwj M To y;Pgwij NPOMEHY b |
KooppMnatama.

e EE— S —— - — — ——— B e T ———



* OCogune adMHAX NPECAVKIBAD |
- Npecnukags]y NpaBe y Npaee
—HYB3]Y PIIMRPY KoAMHEIPHWX nyHMW
— Y4¥B3jy NIPINENHOCT NPIBMX

= ORHoc MNOBPWWMHA (nAwke w0 OpPUruHaNng Je ldet Al roe je A M3aTpuna U3 TeopeME
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Pewent: '-1) K3ke 3Hamo bopmyne POTALMIE OKO KoopPAUWATHOF
noverka O wvpeja je B3 TPIKNIWWJOM Npechmkaro
TAYKy S Yy KoopAMHITHM noYerak O, To je -rpauc.na“.“'ﬁ
33 Bekvop 3o kojd te O3MAYABI A T2 W 0K je

Ti. NP TPIHCAILUIM Ce 4yg3 Aywuwa
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3) DnpennTa dopnyne potaumie Oko Tawke S(22) 33 yrao op, P=F ., 5)Wr je cAuka NPaBe y=-X Npu ToM
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1'z 0x" cos (8 +'¢) = OX €05 (0+%®)=0X (cosd cos'P-sinosin'é)
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'(-‘x)+‘2— TR LY J2x +12
g™ flx-»-— (-x)+2-283 —"‘74 ;}4 +2-201 z2-20

Kans je xeR, Tap3 je x™:=fx42€R , Te xMzfize2 , Yy 2 9.9 npepcrasnd JepHIYuEy Npege Y™'=12-243.
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E.'A) Onpepmtw $opMyN€ poTauuie oko Tauke S(2,5) 22 yrao og, = T.f §) Wn je cruwg Kpyra
! (x- '1} ﬂ =4 nNpwn ToM qpecnﬂkagahg Hau,pnw\
Pewene: a) O3nauvmo ca X' (x')y') cauky Npoulgosbre Tauke X(Z,y)
i yp NPU poTalmiu OKo TIyke 5{2,5) 33 Yyrao oa ¥= 3'.:
: | X () Ykonuko Tatky S Tpamcaupamo Y koopsukathu noverak 0(oo)
: r ./ . w Take X w X' Tpaucnnpauu 33 vctu Bekrop 5o Y TaUkE
g St / 'c, Y u Y Takee A2 Je xv-k‘w So TaAd TaYkE Y w Y
| 7 ¥ | UM3Jy KoopauHate [Y])=([x1+So= (X, Y *(-2,-6) =(x-2,y-5)
| / x(z y) / o
% Y1-[)= XY = §o S0 = (o1 - [S1= (0,0)~ (2,5)= (-2,~5)
| 4 Teas Cx') 455 = (2,9 +(-2,-5) = (xl-2, y'-c),
| L [1-Cx1= XY' = So
1 ! : N Npumerumo pa je ' crvka ke Y npu POTILMM OKoO
1 p o

koopp,wHatHor Novetky Ofo) 33 yrac op ‘f:ﬂt.

_ pacse, (2= )

o (3)-0)= (2 GG (2 35
(3= (0@ G0 & G= (22650

) Npw poraunii oxe raake 5(2,5) 33 yrao €23 e kpyr ki (x-alayizh @ newrpon C(2,0) w nonynpeshiuia L

NpeCcnURIBY Kpyr €3 Y EHTpoM C"1 NpU “eMmy j& ¢! CNukl Tauvke C npy pu'rau.uju oko TI4kR § 33 yraoe {l,
w nonynpeswwka 1. K30 ¢ dopuyne nocuatpane poraumie (3 )= (5 7)(5)+(3) ) To ¥ weopaumate Tave C
© =4\ 11 * o N[ .
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Onpeputv PopMyne pedbnexcuje y OopHOcY HI Npasy . X =6.
Pewene:
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Ty g Tlx'y')

L—-L.h——s-r
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o d

Heka Je Tl(‘x‘,y‘) CAUKZ NPOUIBOHE Tauke T(X,Y) Npu pepaexcu i
Y opHocy H3 NpPagy prx=6.

Mo pedunvuuiu pednexcnje Tapa Bamu TT'Lp u cpeguwre 5 ayriu
TT' apunap? Npagoj f-

—

P.X=6 ). x-6=0 => Ny=(4,0)
k%“ﬁ jﬁ TT‘ lp ) TO Cj EQRTOPH 'F:r'l - ET':“ET]:['I};‘J‘]'PI,S):

= (x-x,y'-) w F"‘p':“.d) KONUHRIPWM ,Te j& y'-y=0o rj.y'=V.

x+x' y+y!
———— —

KooppuHate cpenwwiTy S aymn TT ¢y 5( 2 ) 2 ). Te
i
KJko SEP , TO MOPA 6UTW == = 7). T+x's62:12,

opakNe je x'zar-x=-x4an.
> (3)= (757 = (51 (2)= GBI (E) e rpamene

POPMYNE pednRkcuie Y ORHOCY WA npagy p-X=6.
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. Ogrenntu dopnyne komTewJe ¢ woedbuuujehroM T J OANOLY W3 Taky S(43). Wra je couxa wpyra (x-uf+ (y-3=9
apn 7o) thn"l"t‘l‘u‘\“
Pewene:
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S S XomoTeTu)d u's.‘l (3 n€HTPOM S w 3@ PULLM RHTOM

Yy a \ 2 NpechnKany TAYwky S5 Yy cese 3 NPoAIBOSoNY
Nk Tawy TNy patawiury opg S y Tawky T'x'y')
Takey A3 jc G':‘Z-ﬁ'.

| 5T' = 257
/ﬁ;‘ ) (11-Cs)=2-(CTI=[$2)
/-ri-m\ | (2,9 = (4,3) = 2 ( 0=,3) = (4,3))
S (x'-4,y"-3) = 2+ (x-4,y-3)
(x'-4,9-3) = (2x~8, 2y-6)
x'-y=21%-8 =» x'-21x~-34Y4 =2xX-H
B e Y'-3=22y-6 =2 y'= 2y-€43=2y-3

1= ()G ) o oo

| dopPMyNR XOMOTETH)E €3 KoebULUIEHTOM L
] 3 oAHocy w3 TIwky S(4,3)

X b
ol

Npumeruno ax wpyr ki (x-uf+(y-1"'29 “M3 4@HTap SIWw Y WLeHTP) xomatetnje "Kgq , Ty- Y Tavku S(4,3)
W nonynpeduuk (3z3. Camka wpyra k& je vpyr k' ca wenrpom ¥ T3uku Kgq ($)25 u nonynpetnvxa 2:3=6

(jep je nonynpevHwvk wpyra K JeAWK 3 | 3 Kkoeduywjent XoMaTeTH |8 Aﬂs.; 18 '7)
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§ 3) Op.pu,nwu Popmyne pe#ntkr.ujt NpoCTOpPa y OAHOCY H3 paBaH o .2X ¥2y-2+4=0.

§) Wra je cnuxa cdepe olPaytrz'=a npw voj pepneeujnl Cxunupatu!

. Pewewe :

5(x4r,y420,2-N € o

=) x'=§rtx=-

3

AR 2 z*—-raxm—uﬂ =z

r T(x ,‘j,ﬂ

1l (',

')

d (21X +2y~Z44)+ % =

S‘: YrAyy = -2 ('ruay-z-nnj ===

Hgod s = A 4, 4 X'
"%t’%"*%z 3 TE T FX-FIrg2og (n):(-
)

O3mauvMo ¢3 T' (xy',z') chuky Taske T(x,y,7) npu Pgtbnemr_ulu S‘ NPOCTOp3

Y oAHocy Ha PBIH oL i 2X+2y-2+4=0,

Tapa je T L w cpepuwire S AyH4 Tr' npun3na paghu .
T+x’ y+y* 11-:

S( ] : b ] )
“x y'-y Z-2

d: 1x+2y-244=0 =) Ng=(2,2,74)

x4x' 34y 242
=[S]'ET]:('_'1_\_1—1 (I‘jz) ( y a2 2
TS 1el =) To= ATy 2A(2,24) = (21,2A,A)
__ ‘-x y\- T ' ¥ 2'-7
=) [3'-1— ) 1:_, ) 2'—1'}) = (AN, 20,7A) = I =1\, .-3-'1»\ v
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742 - Z-1At2 - 1z-1A = Z =X
2 2 1
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6) Canka cdepe G- 'xlﬂ"'-t'r}:d Npw pednekcuin y opHocy H3 pasaM o je <$epa G' ucror nonynpeyHuKka kao cdepa G,
opMocko A=A, 4up je weHTap C' cauka ueHTPA C(0,0,0) chepe B npu pedphexcujn Sy y 0RHOCY K3 paBaH .
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Rane, canka cdepe G2 xtay 42t =4 Npv pednekcuju y onHocy H3 paBaH < je <P Gt (X-(-gN+(¥-(-3)) +(z-3) =1,
Tj- Gl: rx'l*.%)'l* (,1*%)1* (1I.-_";_]1.=4.
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zlalolo

Kako PABIN o ceue cdepy G, vo Ronazu
AD nNPeKNJINIWKT c:{:epe G v WweHe cavke Gl.
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KOpamwate Ko TMka Ty KOOpAUHITHOM CHLTemy D":f.'g‘ (3 2H3Mo 023 23 UX BI MU y"-.—.:p,_x' jep
TRUK3 T npwn2pl’ A3p3sonu r_?-ﬂ v To theam a2 R Ty (%, Y,) = €(T) = €(x,y) 33D0BORIRA |€ARIUUNY yr=1¢,%.
ﬂ?i‘:h'& TOME, LNWVMK3 nypasone T: jg Napasona 6)3 . \j‘: 1p,%.
J paBHm ¢y nee durype cAMMKe 2AKo nocrojn TP3Hchopmaump §= R, of A %, Hewxa xomoremap w €
HRKD u'soME'rpuja TIkB3 A3 ce noMeorny ¢ jE.ﬁ.H‘a durypa cauka y 8,047y . Kako ce NoMoRy H'&DMETPuje £ n3pasons
Ty comca y napasoly Ty, Doposuo je HIRM XomoTetu]y kejom ce B cawkd y 0.

Y nactagky wemo HIRWM xomotetnjy K ,  rae je O kooppuHITHW NOMETAK, Takgy A3 c& NOMORY A2 n3pagona

T;‘-‘Jt:'lpl-x: npechvkag: § Mpasony 'T,"_ y'=20,%.
P {'If,‘jp\ (3 T'l =2 \]: :Q?‘LIP (‘\
.R . '.n""'AT . \ | '] _e ;._ —
DA - e Jep CB Npoulgoniy TIUK Tlx,y) chuey y TRYKY T (2')y') Takgy 23 ] = A-OT7

C1'3-Col = A-(C13-Col)

N'= Ay
(x',y\) -(0,0) = A ( (x,y)-(0,0))

(T-‘:‘j', = Alx,y)

Weonwmo A3 @ :ARDIA(F) € G:
Yo = AZp Yo =AYp = Mﬂpa EWTH ?;:?p,,'xg A3l &wm QE&}.
AR = 2P, A%p
A'Ye = 2p,A%p I
Mg = 1Paxp 3 Bawu  (8) yg=29,%,
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Oapenurn GopMYNR FPUMOr NpecNUKABIWE NPOCTOPY Koje NPERCTIBNAI WLEHTPANKY CUMETPU]Y ¥ OBHOCY HI TI4Ky
5(-1,1,3). L3 owm npecnwkagakbe 4ysd opujeHTanM]y npoctopa’
Pewenr: Ozpaummo 3 T'(x',y',2') canky npoulgonHe Tatke T(X,Y,Z) NP LeuTpINHoj CAMETPWM S¢ y ORHecy W3
T3y S(-14.3). To 2uaum n3 je TawKa S5 cpepuwTe pyriv TT.
o x ax' ey 1+Z'_
=) X = =4 = =4 T—3
X 4x'=-2 y+y'=2 z+2'=6
x'=-x-2 y'=-y+2 Z'=-7+6
" e -4 00\ |]X -
= (‘.‘l'): (“ = D)(ﬂ)*(:) €Yy PopMyne ueHTPINWE CcuMeTPU)e NPocTopa y oAMHOL Ha Tauky S(-4,1,3)
z! o 0 -1/lz
_ =4 o
Kaxo Jt \ 0 -4 D\ = (-0 =a). r: _:I 4040 = (-0 (=a) . ((~4)(=a)=0:0) = A+ (=4)* (4-0)= ~4*A= =4 <O, o OR3
o o =A

LeHTPINHY CUMRTPUIE HR 4YB3 opujeHTALM|Y npoCTop],
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3) Op.Pe,n,wm dopmyne pednekcuje NpocTopd Y OAHOCYy H3 PaBaH A y-z=3. §) [Ur, J& ¢CAVK3 npage gt y=0,2=0

pw Toj pedheKcuin Hagpratu!
femw:_: 3) T (z,y,2) O3uauwmo 3 T'(x"y'2)) chuky npoussonne Taske T(z,y,7) Npu pednewcuju S¢ npocopa
Y OAHOLY H3 PaRaH oiy-2=3, Tapa je TT'leo w (pepuwre S Aymu TT' npunads
PIBHW ol.
TS 1Ld
TR TS = £53-€1 = (Xs,Y,25) — (x,9,2) = (Xg=%,y5-y,2-2)
< ‘ A y=2z3 1) d 0°X 44y =-4.2-3=0 = ﬁ:-‘-fﬂ,ﬂ,'ﬁ)

TS 1d = Té=A-Ny 33 Heko AER

(Xg=% Y=Y, Zs=Z) = A+(0,4,-4) = (0,x,=A) =» Ag=X =0, Yg-Y=A, T,~T=-A

", y'1")
L Xs=x Y=Yt zg=Z-A

KQKH 5 (131,5115] E J ) TO 3E ’j -7.'5 :%1

YR =(Z-3)=3
YAA-Z4A=3
LN+Y-Z =3
20 = 3+2-Y
A:%(-ji—l*?:'
Kake je SI(xg,¥5,25) ¢pepuwre pymw TT' 1o e ﬁ;‘l'-rs ) H:‘ =Yg | H:‘ =%
X4x'= 2% y4y'=2Yg zZ+2'=2272
x+%'22% y+y' 22f+ ) Z+2' = 2-(2-A)
':lc'l:‘lx-r Yy+y'=2y42A Z47' =222\
i y'= 2y-y42A 2'=22-7-2
y'zy +2:3 [~yaz43) Z'=z-2X
Y=y -y+2+3 'z z-2. 3 (-¥¥243)
'z 2+3 2'z 2=(-y+z+3)
7'z Fty-£~3

z'=y-3
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x! 1 O © X O p
=> (.,u) - (g o 4)(7) +( 3)) Ly  TPINEKE 4’0P"3J\& PEdeKtuJE Nnpocropy y ORHOLY H3 PIBIH o y-2=3.
o 4 of\2 -

5) Hexa j&  Pl(X 4,2,) Npomlaoftha TIUK3 npage p:y=0,Z=0. Tapy j& Yp=0 wm 2,20, 7). P(x;,0,0). Pednew cujom S.(

3 Obmocy W3 pasaM ol (e Tauka P(Tp,0,0) cavka ¥y Tatky P'(%,yp,2) wojd 3apoBonaed

' 400)\/% Q 0 . ;
(::‘) - (a o 4 )( 0) + (3 = ‘?) + ( 3): {?) . To 3"V B3 T31K3 Pl('!pn?l.":'n npuNapa Npadoy f's y=3,2=--3, Te JQ
' p 40 -3 0 *3 -3

S« (@) € p.
Ospuyro, Hexa )e 9'(19..12.,22.) npuumm TaWK3 €3 NpIge p':y=3,2=-% T2 je 2‘(191 '3, =3),

o (G EEE = 55 =35 i) (230)E)0)

]
?-' y-3 y = 2'43 z 0 40/\2

-* -
Npumerumo A3 cy NpecamkaBawa Su w3y RA3T3 WCTuM dopmyhany 1€ je S‘:Sd".

Hexa je Q~5: (9') = 5.(@") Tauka kojd ce cavka y Ta‘ilcy p' npu Sy. Ako oseneiuMo 0 (%p, Vg, 2p),0KR3 j&

1 e 0 A ° 0y /X o IQ X .
)= (52 2)(22) (3= (52 ED3)= () (=2 teme omes 2tome) opoasa s
p-‘]-“lz-ﬂ‘: Te je p' €S.0p).

TUMe cMo poka3dan A3 je Sulplzp' | 75. AR ce NPIBA pPiY=o,2=0 CHUKI y npagy p'iy=3,z=-3
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H3®wn CB3 pewena.

feuiE“-EE Ao ¢3 A O3NMUMO KORPUUWMUIEHT TPAWMEHE XoMOTETM{e KOJd NPECIMKAR] <Pepy XXy 4T =4 NoNYPPetHUa 4
K3 cpepy  [x-3) H{y=at4 (2= =2=(HBY nonynpesnwka 3, oupa Je J3 =Ial-4, Te je IAl=J3, oguocko
A=-03 n A=43. [ 3kne, Nocroje A,8e TIKBE XOMoTeTuje 30U 0§€ cNuKl]y W EHT3P (0,0,0) npee chepe Y

LeHWTIp (3,4,2) ppyre chepe.
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7"' o (2)=(2)+(z
: Kot uum|enT : > %
1 i AL 3 A . o=
% (=3 = 53
T :\ \ﬁ’ o o 3 =3
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